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Nove mogućnosti za developere na 

pametnom telefonu LG G3  

 

Kompletan Software Development Kit bit će predstavljen na drugoj godišnjoj LG-

evoj programerskoj konferenciji u okviru događanja Google I/O 

 

Zagreb, 23. lipnja 2014. – LG Electronics (LG) objavio je da će novi QCircle SDK 

(Software Development Kit), koji Android developerima pruža mogućnost da se uključe 

u kreiranje pojednostavljenih značajki korisničkog sučelja jedinstvenog za najnoviji 

flagship LG G3, biti dostupan diljem svijeta. Uz LG QSlide i QRemote SDK, koji se 

također temelje na značajkama svojstvenim za LG-eve uređaje, LG QCircle SDK 

developerima pruža novu priliku za kreiranje sadržaja za nove pametne telefone LG-

eve popularne serije G, a time i stvaranje unaprijeđenog korisničkog iskustva.  

LG će omogućiti sudionicima konferencije Google I/O ekskluzivnu priliku da 24. lipnja 

od 18 sati do 21 sat istraže LG-eve Software Development Kitove tijekom LG Developer 

Eventa u hotelu W u San Franciscu. Tijekom večernjeg događanja LG-evi mobilni 

inženjeri sudjelovat će u razgovorima o tehnologijama i predstaviti svaki LG-ev SDK. 

Developeri na ovom događanju bit će nagrađeni posebnim poklonima u okviru LG-

evog programa Developer Loaner Device. Ovaj LG-ev program omogućava 

developerima kreiranje i testiranje vlastitih aplikacija na najnovijim LG-evim uređajima. 

Osiguravanjem najnovijeg softvera, hardvera i kanala za kupnju aplikacija,  LG pruža 

platformu za brže stvaranje inovacija kako bi se developeri mogli usredotočiti na 

monetizaciju svojih aplikacija. 

LG-evi Software Development Kitovi koji će biti predstavljen na ovogodišnjem LG 

Developer Eventu, uključuju QCircle, QSlide te QRemote: 

• LG QCircle nova je zaštitna navlaka koja korisnicima pametnog telefona 

omogućava interakciju s osnovnim funkcijama izravno putem prozora 

QuickCircle bez otvaranja navlake. Uz ovaj novi SDK developeri mogu 
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poboljšati svoje aplikacije, što ih čini kompatibilnima i izravno dostupnima u 

prozoru QuickCircle. 

• LG QSlide povećava mogućnosti multitaskinga, omogućavajući korisnicima 

otvaranje više aplikacija koje se mogu mijenjati i seliti po zaslonu „plutanjem“. 

Uz SDK developeri mogu kreirati aplikacije koje mogu prilagoditi manjim 

prozorima koji će biti na zaslonu s drugim aplikacijama. 

• LG QRemote omogućava jednostavno pretvaranje LG-evih pametnih telefona 

u univerzalne daljinske upravljače kompatibilne s različitim sustavima kućne 

zabave putem infracrvene veze.  

• LG QPair omogućava povezivanje telefona s platformom Android 4.1 ili novijim 

verzijama i LG-evih tableta. S LG QPair SDK-om developeri mogu stvoriti 

zanimljive aplikacije koje se pokreću preko QPair veze. Pozivi se mogu primati, 

poruke slati, a društvene mreže ažurirati na jednom uređaju te istovremeno 

sinkronizirati s ostalim uređajima.   

Za više informacija o LG-evom Developer Programu, posjetite LG Developer Portal na 

http://developer.lge.com ili pratite LG na Facebooku i Twitteru. 

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke 

elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 87.000 zaposlenika na 113 lokacija 

diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je 

podijeljen na pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati, klimatizacijski 

uređaji i energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® 

proglasio je LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite 

www.LGnewsroom.com 

 

O kompaniji LG Electronics Mobile Communications  

Kompanija LG Electronics Mobile Communications inovator je i lider u trendovima u globalnoj industriji 

mobilnih komunikacija. LG predvodi evoluciju u ovom segmentu svojim tehnologijama u području zaslona, 

baterija i optike kamera te putem strateških partnerstava s industrijskim predvodnicima. LG-evi proizvodi 

usmjereni na korisnike – uključujući premium modele serije G – dolaze s jedinstvenim, ergonomskim 

dizajnom i intuitivnim značajkama korisničkog iskustva (UX). Kompanija ostaje predana uvođenju potrošača 

u eru konvergencije kroz maksimiziranje povezivosti među pametnim telefonima, tabletima i drugim 

prijenosnim uređajima  te onima iz segmenta kućne zabave. Za dodatne informacije posjetite www.LG.com.  
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KONTAKTI ZA MEDIJE: 

 

LG Electronics Magyar Kft.  Media Val 

Beata Konya    Ivica Hubzin  

+36 1 455 6060      +385 91 522 86 65  

 

beata.konya@lge.com    ivica@media-val.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBJAVE ZA MEDIJE 

http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak  

 

LG NEWS ROOM 

www.lgnewsroom.com  

 

YOUTUBE 

http://www.youtube.com/user/LGHrvats

ka  

 

FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska 

www.lge.


